



**Darko Švetak**  
urednik

*Švetak Darko*



[www.linkedin.com/company/irt3000](http://www.linkedin.com/company/irt3000)



[facebook.com/irt3000](https://facebook.com/irt3000)



[@irt3000](https://twitter.com/irt3000)

Official Media  
Partner of  
ISTMA World



## » Na industriji svet stoji

**Tišina v proizvodnji še nikoli ni bila dober znak.**

Čeprav vlada na marsikaterem področju v prvem tednu leta še zatišje, to vsekakor ne drži za industrijo. V industriji morajo stroji delovati čim bolje in biti čim bolj zasedeni. Sicer je kriza. Dobesedno. Ne le za posameznega obrtnika ali podjetje, temveč kar za državo. Indeks industrijske proizvodnje je bržkone tisti dejavnik, ki ga lahko laično povežemo s stanjem gospodarstva. Če pada, se nam slabo piše, že hitimo zatiskati pasove in iskati prihranke, če pa raste, smo vsi veseli, investiramo in trošimo. Zvok delovnih strojev v proizvodnji je torej zvok uspeha.

Tisti, ki delajo dobro, bodo verjetno delali dobro še naprej. A podjetjem, ki so bila že do sedaj na meji, leto 2020 ne prinaša dobrih obetov. Vsaj tako lahko sklepam iz pogovorov z ljudmi, ki delovanje domače industrije in tujih trgov poznajo precej bolje od mene. Na njihovih obrazih berem zaskrbljenost. Pravijo, da nas morebiti čaka novo ohlajanje gospodarstva. Tokrat naj bi podjetniška zima trajala nova tri ali štiri leta. To ni zgolj prehlad, je resna bolezen, in za boj z njo mora biti organizem v dobri kondiciji.

Zakaj tako menijo? Našteli so mi več razlogov. Borze dosejajo nove vrhunice, balon je torej že napihnjen. A to manjših podjetij in podjetnikov ne skrbi. Jih pa

lahko skrbijo cene surovin in goriv. Cena nafte je v preteklem letu na mednarodnih trgih zrasla za več kot 30 odstotkov – tako razliko pa je težko »požreti«. So pa zato »fenomenalno« upadle cene plina – te so od začetka leta 2019 skoraj 40 odstotkov nižje in so povzročile zanimivo gibanje, ki mu zlepa nismo bili priča – dva energenta se gibljeta v nasprotni smeri.

V številnih državah bo letos leto volitev. Tudi to ni dober obet za industrijo, saj morebitna menjava vladajoče garniture marsikje poskrbi za novo politično kadrovanje, zamenjave vodstev podjetij in potem še rošade znotraj podjetij. V praksi to pomeni, da se ljudje bolj ukvarjajo s tem, kakšen položaj bodo dobili ali ga varovali, namesto s tem, da bi kar najbolje opravljali svoje delo. Poleg tega čas volitev skrbi za dodatno nepredvidljivost na trgih, saj populistične kratkoročne odločitve vlad, s katerimi si te želijo nabrati političnih glasov, lahko negativno vplivajo na gospodarstvo.

Sam po naravi nisem črnogled. Le previden. In vztrajen. Tak bom tudi letos. Ne dam se. Doživel in preživel sem že marsikatero krizo, verjamem, da tudi vi. In prav to je ena izmed boljših lastnosti človeka – prilagodljivost. Vsaki novi situaciji se je treba prilagoditi. Čim prej, tem bolje. To je podjetniški darvinizem.

Prav vsakemu izmed vas želim eno »fejst 2020«. Poslušajte svoje srce in stroje.

### Imamo drugo Inženirko leta

Sam se nisem niti zavedel, da je dogodek Inženirka leta pravzaprav prvi večji dogodek v letu, dokler me na to niso spomnili drugi. Drugi izbor za Inženirko leta je uspel. V celoti. Dobil sem novo potrditev, da delamo prave stvari in da delamo stvari prav. Več o izboru Inženirke leta 2019 in intervju s prejemnico prestižnega naziva pa lahko preberete na naslednjih straneh.

Vmesno žrebanje v  
veliki nagradni igri  
za naročnike revije  
IRT3000

Preverite, ali je žreb tokrat izbral vas!

Pri reviji IRT3000 vas, cenjeni naročniki, kar naprej razvijamo. Skrbimo za vašo odlično obveščenost, izobraževanje in včasih tudi za razvedrilo.

V tokratnem žrebanju med našimi zvestimi naročniki, nagrado (blok, kocko z listi in vrečko iz blaga) prejmeta:

- **OROK Janez Habinc s.p., Janez Habinc, Mirna**
- **Domel d.d., Matej Galjot, Železniki**

Sodelujte tudi vi. Podaljšajte naročnino ali izpolnite naročilnico na spletni strani [irt3000.si](http://irt3000.si). **Letna naročnina znaša samo 50 evrov, naročnina na e-revijo pa 30 evrov.**